

«Шаг вперед»



Куда поступить?



- В настоящее время, в некоторых региональных школах Красноярского края, у учащихся старших классов отсутствует полное представление о Сибирском Федеральном Университете и возможности обучения в нем. В следствии чего, абитуриенты, которые приходят поступать в ВУЗ, делают не осознанный выбор.

Актуальность!

- В настоящий момент...
В 2016 году изменились правила приема документов на поступление.
- Если ничего не делать, то многие учащиеся не смогут поступить в СФУ по ряду причин.
 - 1) Будущие абитуриенты не осведомлены или плохо осведомлены о правилах приема
 - 2) Из-за нововведений ответственность выбора возросла, а шанс поступить на желаемую специальность уменьшился.
- Проектная команда заинтересована агитировать учащихся поступать именно в наш ВУЗ



Концепция

- Записать ролик о Сибирском Федеральном Университете и отправить его на сайты школ
- Проведение онлайн конференции
- Личное посещение школ студентами СФУ с профориентационными уроками
- Отправить приглашение на «День открытых дверей»